



ЛИСТОК-ВКЛАДЫШ
(информация для пациента)
НОГОТКОВ ЦВЕТКИ измельченные
(Calendulae flos)

Прочтайте внимательно этот листок-вкладыш перед тем, как начать применение лекарственного средства.

Сохраняйте этот листок – вкладыш. Вам может понадобиться перечитать его еще раз.

Если у Вас возникнут дополнительные вопросы, пожалуйста, проконсультируйтесь с Вашим врачом.

Торговое название. Ноготков цветки измельченные.

Международное непатентованное название (МНН). Отсутствует.

Форма выпуска. Измельченное сырье.

Состав. Ноготков цветки, 50 г.

Описание. Смесь измельченных корзинок, проходящая сквозь сито с номинальным размером отверстия 5600 мкм. При рассмотрении видны кусочки краевых язычковых и срединных цветков длиной до 3-5 мм красновато-оранжевого, оранжевого, ярко- или бледно-желтого, желтовато-коричневого цвета. Кусочки обертки серо-зеленые, одно- двухрядные, густоопущенные. Кусочки голого цветоложа, изредка кусочки недозрелых плодов.

Фармакотерапевтическая группа. Лекарственные средства, применяемые для лечения заболеваний глотки. Антисептические средства.

Показания к применению. Лекарственное средство применяется для полосканий в комплексной терапии воспалительных заболеваний полости рта (гингивит, стоматит, пародонтит) и горла (тонзиллит), симптоматического лечения легких воспалительных процессов кожи и небольших поверхностных ран.

Способ применения и дозировка. 10 г (4 столовые ложки) измельченных цветков помещают в эмалированную посуду, заливают 200 мл (1 стакан) кипяченой воды комнатной температуры, закрывают крышкой и нагревают в кипящей воде (на водяной бане) 15 минут при частом перемешивании.

1216Б-2019

Охлаждают при комнатной температуре в течение 45 минут, процеживают.
Оставшееся сырье отжимают. Объем полученного настоя доводят кипяченой водой до 200 мл.



Наружно применять для полосканий, промываний.

Способ применения настоя при заболеваниях кожи (орошения, примочки) зависит от характера поражения и определяется врачом.

Длительность курса лечения определяется врачом с учетом особенностей заболевания, переносимости лекарственного средства и достигнутого эффекта.

Перед употреблением настой рекомендуется взбалтывать.

Особые указания. Если после применения лекарственного средства в течение одной недели симптомы заболевания сохраняются, необходимо обратиться к врачу.

В случае ухудшения состояния или появления признаков инфицирования раны, необходимо обратиться к врачу.

Побочное действие. Возможны аллергические реакции.

В случае возникновения побочных реакций, в том числе не указанных в данной инструкции, следует прекратить применение лекарственного средства и обратиться к врачу.

Противопоказания. Повышенная чувствительность к лекарственному средству, а также к растениям семейства астровых (сложноцветных), таким как, арника, амброзия, пижма, полынь, астра, хризантема.

Детский возраст до 6 лет для наружного применения (при заболеваниях кожи). Детский возраст до 12 лет для местного применения (при воспалительных заболеваниях полости рта и горла). Период беременности и кормления грудью.

Передозировка. Не наблюдалась.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами. Не изучалось.

Применение у детей. Лекарственное средство не рекомендовано для детей до 6 лет для наружного применения (при заболеваниях кожи), для детей до 12 лет – для местного применения (при воспалительных заболеваниях полости рта и горла).

Применение в период беременности и кормления грудью. В связи с отсутствием данных о безопасности применять во время беременности и кормления грудью не рекомендуется.

Влияние на способность к управлению автотранспортом и работе с механизмами. Исследования по оценке влияния на способность управлять автомобилем и работать с механизмами не проводились.

Условия хранения. В защищенном от влаги и света месте при температуре от 15 °C до 25 °C. Хранить в недоступном для детей месте.

1216Б-2019

Приготовленный настой – в прохладном месте (при температуре от 8 °С до 15 °С) не более 2 суток.

Условия отпуска из аптек. Отпускают без рецепта врача.

Срок годности. 2 года.

Не применять по истечении срока годности, указанного на упаковке.

Упаковка. В пакеты бумажные или полипропиленовые по 50 г. По одному пакету вместе с листком-вкладышем помещают в пачку из картона.

Производитель. ЗАО «БелАсептика», Республика Беларусь, 223043, Минская область, Минский район, Папернянский с/с, д. Цнянка, ул. Армейская, д. 8, ком. 7. Тел. (017) 500 33 01, тел./факс (017) 500 33 46.

